

七旬阿婆晕倒 好心市民齐救助 茂名“好心精神”永传扬

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员黎育宁 “记者您好！我想借助报纸一角，好好表扬这些热心市民，感谢他们及时伸出援手救助我母亲，弘扬了‘好心茂名’精神！”昨日中午，市民梁先生在电话中一再叮嘱茂名晚报记者要“帮他这个忙”。

据梁先生称，他家住茂名市荔红小区。昨日上午9时30分许，他开着一辆女装摩托车搭着七旬母亲，从乡下看病返回市区，沿西粤路由南往北行至南香公园旁边时，其母亲突然感觉身体不适。他马上靠边停车扶住母亲，这时，其

母亲已晕了过去。附近一名40多岁的中年男子见状，第一时间冲过来，协助他一起将其母亲移到路旁躺下；一名30多岁带着一名6、7岁小男孩的女士刚好路过，发现其母亲病情危急，毫不犹豫上前蹲下身子，替其母亲进行心脏按压施救；正在公园休闲的一位大妈，闻讯也急忙赶过来，二话不说从挂包里掏出3枚速效救心丸，掰开其母亲嘴巴放进去让其含服；在公园核酸采样点维护秩序的两名志愿者，听到动静后也迅速赶来，给其母亲涂抹风油精及按摩手脚；众多热心市民围拢上前，或伸援手帮忙施救、或出点子设

法救助，或打电话呼叫急救车……人人脸上都露出关切的神色。

梁先生说，经过众人一番施救，其母亲逐渐醒转过来，很快120救护人员也接报赶到，众多好心市民又协助医护人员将母亲移上担架抬上救护车，送往茂名石化医院东院检查治疗。目前，梁先生母亲身体已无大碍。

对众多市民见难相助、见危相救的善行义举，梁先生感触良多，尤其是那位带着小孩的女士，据说是一位麻醉师，危急时刻连自己的孩子也顾不上，而专心致志抢救一位素不相识的阿婆；

那位平平凡凡的城市大妈，为争分夺秒救治一位素昧平生的阿婆，毫不犹豫掏出3枚速效救心丸奉上……这些市民虽然普普通通平平凡凡，但都拥有一颗善良仁爱的心，见义勇为，乐于助人，大爱无疆。

梁先生认为，市民的这些善心义举，就是“好心茂名”精神的具体表现，这样的社会正能量，值得大力弘扬。因此他诚挚表示，希望茂名晚报将这样的正能量报道出去，他及家人能借此表达对好心人的感激之情，也能让茂名的“好心精神”继续传扬下去。

市区竹园桥加固工程已动工



前日，记者在市区竹园桥加固工程施工现场看到，施工人员正在进行桥梁底部钢板铺装粘贴施工。据施工方介绍，该工程预计12月30日完成。
茂名日报社全媒体记者 陈国汉 摄

清洗道路护栏营造整洁出行环境

昨日，记者在市区油城十路看到，环卫工人利用护栏清洗车对道路中间护栏进行全方位刷洗，为市民营造更加干净整洁的出行环境。
茂名日报社全媒体记者 陈国汉 摄



加快建立 分类投放、分类收集 分类运输、分类处理 的垃圾处理系统

